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Dunakanyar Régió

„Az a célunk, hogy az oktatás 
még hatékonyabbá váljon” - 

Tuzson Bence: A jövőt építi az, 
aki iskolákat épít

Átadtuk a Dunakeszi Diáknegyedben működő Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakkép-
ző Iskola új, korszerűen felszerelt tanműhelyét, és többletforrást biztosítottunk a IV. Béla Ki-
rály Gimnázium működéséhez is – közölte a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, 
országgyűlési képviselőnk.

Régiónk három – a Pest vármegyei 04. szá-
mú, a Pest vármegyei 05. számú és a Pest 
vármegyei 11. számú – országgyűlési válasz-
tókerületében a valasztas.hu 2026. április 
8-án 09:00:00 órakor közzétett adatai alap-
ján az alábbi képviselőjelöltek közül választ-
hatunk, akik neveit abban a sorrendben kö-
zöljük, amilyen sorrendben szerepelnek a 
szavazólapon az április 12-ei választáson. 

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Dunakeszi 
nem áll meg: 

30+1 pontos vízió

Befogadó játszótér 
épült Vácrátóton  

a Szerencsejáték Zrt. 
támogatásával

Érezhetjük úgy, hogy településünkön a 
szolgáltatások és infrastruktúra terén az 
elmúlt 15 évben minden a lakossági igé-
nyekhez lett igazítva. De Dunakeszi nem 
áll meg, a családbarát város jövőjének 
biztosítása érdekében további rövid- és 
hosszú távú tervek lettek megfogalmaz-
va a legutóbbi évértékelő alkalmon. Ös�-
szeállt az a 30+1 pontos, átfogó fejlesz-
tési terv, vízió, amely a közlekedéstől az 
egészségügyön át a zöldterületekig a te-
lepülés minden részét érinti – írja a du-
nakeszi.hu.

Vácrátóton adták át a Szerencsejáték 
Zrt. A játék összeköt! nevű programjá-
nak támogatásával létrejött, negyven-
egyedik befogadó játszóteret, amelyet 
az ép és a fogyatékossággal élő gyerme-
kek egyaránt képesek használni.

Teljes körűen megújult a váci járóbeteg-szakrendelő, amely immár korszerű, 21. századi körülmények között 
szolgálja a térség több mint százezer lakosát – jelentette be Rétvári Bence. A beruházás azonban nem zárult le: 
a következő ütemben több mint 2 milliárd forintból energetikai korszerűsítés kezdődik, amelynek keretében nyí-
lászárócserék, szigetelések és további fejlesztések valósulnak meg.

Rétvári Bence: Közel kétmilliárd 
forintból újult meg a váci 

szakrendelő, folytatódik a fejlesztés

Régiónk három 
választókerületében 

18 országgyűlési képviselőjelölt 
közül választhatunk

Pest vármegyei 04. számú egyéni 
országgyűlési választókerület – 

Szentendre
• Laczkó Kornél – MKKP
• �Simon József Ferenc – A Szolidaritás Pártja 

és Munkáspárt
• Tóthmajor Balázs – Tisza
• Kálmán Olga – Dk
• Pál Béla – Mi Hazánk
• Dr. Vitályos Eszter – Fidesz-KDNP

Pest vármegye, 05. számú egyéni 
választókerület - Dunakeszi

• Ádám Emese – MKKP
• Rónai Sándor – Dk
• Dr. Bognár László – Mi Hazánk
• Böjte Zita - Jobbik
• Tuzson Bence – Fidesz-KDNP
• �Szentmiklósi Tamás László – A Szolidaritás 

Pártja és Munkáspárt
• Dr. Miskolczi Orsolya - Tisza

Pest vármegye, 11. számú egyéni 
választókerület - Vác

• Dr. Rétvári Bence – Fidesz-KDNP
• Dr. Páli Jenő – Mi Hazánk
• Szimon Renáta – Tisza
• Juhász Béla – Dk
• Urbán Dávid Kilián - MKKP
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Czunyiné Bertalan Judit államtikár 
a versenyképes Járások Program jelentőségét emelte ki

Czunyiné Bertalan Judit, Rétvári Bence, dr. Urbán Edina főigazgató főorvos

Folytatás a címlapról

Négy szinten 
112 helyiség újult meg

Ünnepélyes keretek között 
adták át a váci Jávorszky Ödön 
Kórház járóbeteg-szakrende-
lőjének teljes körűen felújított 
épületét. A több mint egy éven 
át tartó beruházás során négy 
szinten, összesen 2615 négy-
zetméteren, 112 helyiség újult 
meg, közel kétmilliárd forint 
értékben. Az átadón beszédet 
mondott Rétvári Bence, a tér-
ség országgyűlési képviselője, 
a Belügyminisztérium parla-
menti államtitkára, Czunyiné 
Bertalan Judit, a Közigazgatá-
si és Területfejlesztési Minisz-
térium államtitkára, valamint 
Demény Ádám, a Közbeszerzé-
si és Ellátási Főigazgatóság fő-
igazgatója.

Rétvári Bence beszédében 
úgy fogalmazott: „nagyon-na-
gyon régóta vártuk ezt a pil-
lanatot”, hiszen voltak, akik 
évek, mások akár évtizedek 
óta várták a szakrendelő meg-
újulását. Hangsúlyozta, hogy 
az elkészült intézmény színvo-
nala nemzetközi összehasonlí-
tásban is megállja a helyét: „ha 
itt valaki végigsétál, akkor azt 
láthatja, hogy a világ bármely 
pontján megállná a helyét az, 
ami itt létrejött.”

A beruházás valóban tel-
jes körű volt: a rendelő min-
den szintje megújult, beleért-
ve a padlóburkolatokat, a fal-
felületeket, amelyekre immár 
könnyebben fertőtleníthető ré-
teg került, a belső nyílászáró-
kat, valamint részben a külső 
nyílászárókat is. Új álmennye-
zetet alakítottak ki, korszerűsí-
tették az elektromos hálózatot 
és a világítást, több helyen ra-
diátorokat cseréltek, megújult 
az árnyékolás – hol fényzáró 
rolóval, hol szalagfüggönnyel, 
illetve hővédő fóliázással. Tel-
jesen felújították a vizesblok-
kokat is, mind a betegek, mind 
a dolgozók számára. A kevés-
bé látványos, de annál fonto-
sabb fejlesztések közé tarto-
zik a hőközpont korszerűsítése, 
amely biztonságosabb és ener-
giatakarékosabb működést tesz 
lehetővé.

„Tetőtől talpig teljes 
mértékben megújult 

a rendelő” 

A betegellátás szervezésében 
is jelentős előrelépés történt: 
megújult a betegirányítás és a 
kartonozás, korszerű betegtá-
jékoztató rendszer és monito-
rok segítik a tájékozódást, vala-
mint lehetővé vált az időpont-
foglalás az egészségablakon ke-
resztül is.

„Arra törekedtünk, hogy mi-
nél kevesebbet kelljen várakoz-
ni, és ha mégis kell, az minél 
kellemesebb környezetben tör-
ténjen” – mondta Rétvári Ben-
ce.

A főbejárat teljesen megújult, 
automata ajtóval és légfüggön�-
nyel látták el, a rendelőhöz ve-
zető járdát pedig a buszmegál-
lóig felújították, megkönnyít-
ve különösen az idősek közle-
kedését. „Tetőtől talpig teljes 
mértékben megújult a rendelő” 
– foglalta össze.

A fejlesztés több forrásból 
valósult meg: a kormány 1,6 
milliárd forintot biztosított, 
míg a Versenyképes Járások 
Program keretében 250 millió 
forinttal járultak hozzá a tér-
ség települései. Rétvári Bence 
külön kiemelte, hogy a polgár-
mesterek egyhangú döntéssel 
a teljes rendelkezésre álló ös�-
szeget a szakrendelő felújításá-
ra fordították. A kormányzati 
források biztosításáért köszö-
netet mondott Pintér Sándor 
belügyminiszternek és méltat-
ta a Közigazgatási és Terület-
fejlesztési Minisztérium szere-
pét is.

A közel kétmilliárdos 
fejlesztés 

több forrásból 
valósult meg

A kivitelezés gyorsaságát 
nagyban segítette, hogy a Köz-
beszerzési és Ellátási Főigazga-
tóság már meglévő keretközbe-
szerzésen keresztül tudta lebo-
nyolítani a munkát. „Nem kel-
lett másfél-két éves procedúrán 
végigmenni”, így a beruházás 
hamarabb elkészült, és keve-
sebb kellemetlenséget okozott 
a betegeknek és a dolgozóknak.

Rétvári Bence beszédében 
kitért arra is, hogy a projekt 

korábban uniós forrásból való-
sulhatott volna meg, azonban 
ezek a támogatások nem érkez-
tek meg. Mint fogalmazott, ha 
az EFOP Plusz vagy a járvány 
utáni helyreállítási alap for-
rásai rendelkezésre álltak vol-
na, az átadás akár évekkel ko-
rábban megtörténhetett volna. 
Végül a Belügyminisztérium 
tartaléka tette lehetővé a beru-
házást.

A képviselő hangsúlyozta: a 
szakrendelő felújítása egy átfo-
gó fejlesztési folyamat része. Az 
elmúlt időszakban megújult 
az intenzív osztály, a kórházi 
konyha, napelempark létesült, 
új ultrahang és röntgen érke-
zett, valamint már beemelték 
az új CT-berendezést is. „Ez-
által a diagnosztika is a lehető 
legmodernebb” – mondta.

Az elmúlt években 
55 járóbeteg-rendelőt 
újítottak fel, és 23 új 

intézmény is épült

Országos kitekintésében el-
mondta, hogy az elmúlt évek-
ben 55 járóbeteg-rendelőt újí-
tottak fel, és 23 új intézmény is 
épült. Az egészségügyi kiadá-
sok jelentősen növekedtek: míg 
másfél évtizede 1200 milliárd 
forintot fordítottak erre a te-

rületre, ma már 4000 milliárd 
forint áll rendelkezésre. Ennek 
eredményeként 2,5 évvel nőtt a 
születéskor várható élettartam, 
és Magyarország elérte az uni-
ós átlagot az egészségben eltöl-
tött évek tekintetében.

Beszéde végén Rétvári Ben-
ce az egészségügyi dolgozók 
munkáját méltatta, hangsú-
lyozva: „önök azt választot-
ták, hogy másokért élnek”, ami 
szerinte „az egyik legszebb hi-
vatás az emberiség történeté-
ben”. Hozzátette: „százezernyi 
ember köszönetét tolmácsoljuk 
önök felé”.

Czunyiné Bertalan Judit a 
Versenyképes Járások Program 
jelentőségét emelte ki, rámutat-
va, hogy a fejlesztéspolitikában 
a települési szemlélet mellett 
egyre fontosabbá válik a térségi 
gondolkodás. Mint mondta, az 
egészségügyi ellátás tipikusan 
olyan közfeladat, amely több 
települést érint, ezért indokolt 
az ilyen jellegű együttműkö-
dés. A váci beruházást minta-
projektnek nevezte, amely jól 
mutatja, hogyan tudnak a te-
lepülések közösen, egyhan-
gú döntéssel egy térségi jelen-
tőségű fejlesztést megvalósíta-

ni. Hangsúlyozta azt is, hogy 
a program forrásai a térség-
ben megtermelt gazdasági erő-
ből származnak, és helyben, a 
helyi igények szerint kerülnek 
felhasználásra.

A munkálatokat 
egy héttel hamarabb 

befejezték 
a váci járóbeteg 
szakrendelőben

Demény Ádám, a Közbe-
szerzési és Ellátási Főigazgató-
ság vezetője arról beszélt, hogy 
szervezetük nemcsak a felújítá-
sokat végzi, hanem az intézmé-
nyek üzemeltetéséért is felel, 
ezért alapvető érdekük a ma-
gas minőség. Elmondta, hogy a 
munkálatok 308 nap alatt zaj-
lottak le, és a projektet a terve-
zett határidő előtt be is fejez-
ték. Kiemelte: egy működő in-
tézmény felújítása különösen 
összetett feladat, amely gondos 
szervezést igényel annak érde-
kében, hogy a betegellátás fo-
lyamatos maradjon.

A főigazgató azt is bejelen-
tette, hogy a fejlesztések nem 
érnek véget: a következő ütem-
ben az épület külső energeti-
kai korszerűsítése következik, 
amely több mint 2 milliárd fo-
rintból valósul meg, európai 
szén-dioxid-kvóta bevételek 
felhasználásával. Ennek kere-
tében nyílászárócserék, szige-
telések és további energiahaté-
konysági fejlesztések valósul-
nak meg.

A váci járóbeteg-szakrende-
lő megújulása így nemcsak egy 
épület felújítását jelenti, hanem 
egy hosszabb fejlesztési folya-
mat fontos állomása, amely a 
térség több mint százezer la-
kosának egészségügyi ellátását 
szolgálja, immár korszerű, 21. 
századi körülmények között.

Forrás: vaconline.hu/
Gerzsenyi-Raczkó Tímea

Rétvári Bence: Közel kétmilliárd 
forintból újult meg a váci 

szakrendelő, folytatódik a fejlesztés
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Folytatás a címlapról

Fontos hangsúlyozni, hogy 
a megvalósításához a leg-

több esetben külső forrás be-
vonása szükséges, amelyhez 
az Önkormányzat folyamato-
san monitorozza a pályázati 
lehetőségeket. A cél egyértel-
mű: tovább építeni azt a közös-
séget és infrastruktúrát, amely 
mindannyiunk mindennapjait 

teszi kényelmesebbé és bizton-
ságosabbá.

Legfontosabb pillérek, ame-
lyek mentén Dunakeszi a kö-
vetkező években fejlődhet to-
vább:

Gördülékeny 
és biztonságos 

közlekedés

A város egyik legnagyobb 
kihívása a megnövekedett for-
galom kezelése, ezért a vízió 
hangsúlyos része az úthálózat 
és a közösségi közlekedés mo-
dernizálása.

• Főbb utak megújulása: A 
Fő út közigazgatási határon 
belüli szakaszán egy „huma-
nizált” Fő út kialakítása ter-
vezett. A beruházás során az 
útpálya és a járdák felújítá-
sa mellett a légvezetékek föld 
alá helyezése, új zöldfelületek 
létrehozása, valamint a csapa-
dékvíz-elvezető rendszer ki-
építése is megvalósul. Emel-
lett a Fóti út, a Szent István 
utca és a Rév utca is felújítá-
son esik át.

• Könnyebb eljutás a főváros 
felé: A 2-es számú főút Szent 
István utca és Pallag utca kö-
zötti szakaszán a Budapest felé 
vezető oldalon új forgalmi sáv 
kialakítása tervezett a kife-
lé haladó forgalom gyorsítása 
érdekében. A Bagoly utca és a 
Fő út kereszteződésénél a lakó-
parkból új kihajtó épül Vác és 
Budapest irányába egyaránt, 

míg a Fő út–Sólyom utca ke-
reszteződésébe a Tescótól kife-
lé jobbra kanyarodó sávval és a 
Fő úton átvezető zebrával lehet 
egyszerűbb és biztonságosabb 
a közlekedés.

• A Diáknegyed megközelít-
hetősége: A komplexum biz-
tonságos eléréséhez új, szi-
lárd burkolatú utak épülnek. A 
Klapka utca és a Tábor utca ta-
lálkozásánál körforgalom épül 

2027-ben, a Hunyadi út folyta-
tásaként pedig a Madách lakó-
terület elkerülésével épülhet új 
út a Diáknegyedig.

• Vasúti és kerékpáros fej-
lesztések: A Gyártelep vasúti 
megálló vasútállomássá fej-
lesztése elengedhetetlen a jára-
tok sűrítése (csúcsidőben 8-10 
perc) érdekében. A Sólyom ut-
cai vasúti aluljáró szélesítése 
mellett egy új gyalogos alul-
járóra is szükség van, amely a 
Diáknegyedet és a Magyarság 
Sporttelepet kötné majd össze. 
A kerékpáros hálózat is bővül-
ne a vasútpálya mellett.

Egészség, biztonság 
és gondoskodás

Egy családbarát városban 
kiemelt szerepet kap az itt élők 
egészsége és a róluk való gon-
doskodás.

• Bővülő egészségügyi ellá-
tás: Az egyre több szakrende-
lés miatt új rendelők kialakítá-
sa szükséges a szakorvosi ren-
delőintézetben. A pszichiátria 
épületének egy emelettel törté-
nő bővítésével a kapacitás nö-
velése, az egynapos sebészet 
berendezése és a várólisták 
csökkentése a cél.

• Helyi készenléti szervek: A 
több mint 42.000 fős lakosság 
indokolttá teszi egy helyi tűz-
oltóság létesítését, amelyet a 
rendőrkapitányság területére 
terveznek. Ugyanide kerülne 
az új, végleges mentőállomás 

is, így a készenléti szervek egy 
helyen összpontosulnának.

• Lakhatási támogatás: Az 
egészségügyi és szociális dol-
gozók megtartása érdekében 
szolgálati apartmanház ké-
szülhet, az önálló életvitelre 
képes idősek számára pedig 
egy biztonságos, kényelmes 
nyugdíjas apartmanház jöhet 
létre egy meglévő épület felújí-
tásával.

Oktatás, 
ifjúság és kultúra

A fiatalok és a közösségi élet 
támogatása elengedhetetlen a 
város jövője szempontjából.

• Önálló EGYMI: Az integ-
ráltan nem nevelhető, speciális 
nevelési igényű (SNI) gyerme-
kek számára indított gyógype-
dagógiai osztályok és óvodai 
csoportok kinőtték a jelenle-
gi kereteket, így a cél egy ön-
álló Egységes Gyógypedagó-
giai Módszertani Intézmény 
(EGYMI) létrehozása Duna-
keszin.

• Ifjúsági Ház és sport: A 
régi rendőrség épületében egy 
modern ifjúsági közösségi tér 
létrehozása a fiatalok számá-
ra folyamatosan napirenden 
van. A Diáknegyed fölött vá-
sárolt területen új sportlétesít-
mények – köztük asztalitenisz 
csarnok, judo központ, padel 
pálya és jégkorong csarnok – 
épülhetnek a felmerülő igé-
nyek szerint.

• Művészetek Háza: Egy 
korszerű művészeti központ 
kialakítása a cél, amely a már 
elkészült tervek szerint 750 fős 
színházteremmel rendelkezik 
majd, és ahová a város zeneis-
kolája is beköltözik.

Dunakeszi értünk épül! A 
következő hetekben részletei-
ben is fény derül a vízió 30+1 
pontjára – ismertette a duna-
keszi.hu.

A tanműhelyben a legmodernebb technológiák segítik a diákok képzését

Folytatás a címlapról

Nagyon fontos eredmény-
nek tartom, hogy kör-

zetünkben valósult meg az 
ország legnagyobb középis-
kolai beruházása, felépítet-
tük a Dunakeszi Diáknegye-
det – mondta el a lapunk-
nak adott nyilatkozatában 
Tuzson Bence, országgyűlé-
si képviselőnk. Felhívta a fi-
gyelmet arra is, hogy ehhez 
kapcsolódva épült meg a Di-
áknegyed és az M2 összekö-
tő közötti új út, és „már ter-
vezés alatt áll a gimnáziumok 
környékét tehermentesítő út”.

Tuzson Bencét abból az al-
kalomból sikerült megszólí-
tanunk, hogy átadták a Du-
nakeszi Diáknegyedben mű-
ködő Lányi Ferenc Techni-
kum és Szakképző Iskola új, 
korszerűen felszerelt tan-
műhelyét, amely a 21. száza-
di ipari képzéshez szükséges 
legmodernebb technológiák-
kal várja a diákokat. A beru-
házás részeként modern gé-
pészeti és elektronikai kép-
zéshez szükséges infrastruk-
túra jött létre: CNC-gépek, 
robotikai megoldások, mé-
rőműszerek és digitális ter-
vezést támogató tantermek 
szolgálják a diákok gyakorlati 
képzését, amely teljes kapaci-
tás mellett több mint kétszáz 
tanuló számára biztosít lehe-
tőséget – részletezte a képvi-
selő.

Ezzel párhuzamosan több-
letforrást biztosítunk a Du-

nakeszi IV. Béla Király Gim-
názium működéséhez – foly-
tatta a képviselő. A most biz-
tosított forrás az intézmény 
működésének stabilitását 
szolgálja, amelynek kiemelt 
képzési területe az idegen 
nyelv oktatása. Tuzson Ben-
ce úgy fogalmazott: „Az a cé-
lunk, hogy az oktatás még ha-
tékonyabbá váljon.”

A szomszédos Fóton is több 
oktatási beruházást valósí-
tottak meg: „Fejlesztettük a 
Waldorf Általános Iskolát és 
Gimnáziumot, valamint fel-
újítottuk a Fóti Népművésze-
ti Gimnáziumot. A legkiseb-
bek számára új, két csoport-

szobás épülettel bővítettük a 
Fóti Boglárka bölcsődét. Két 
csoportszobával bővítettük 
az Apponyi Franciska Óvoda 
Ibolyás úti tagóvodáját, meg-
újult a Fruzsina utcai tagin-
tézmény, megépült a Gondvi-
selés Katolikus Óvoda” – ös�-
szegezte Tuzson Bence. Gö-
dön pedig „az egykori pia-
rista szakképző épületeinek 
felújításával az objektumot 
használatba vehette a Huzella 
általános iskola, és „ennek az 
intézménynek a régi főző-
konyháját is felújítottuk”.

„Pest vármegye 5. szá-
mú választókerületének or-
szággyűlési képviselője va-
gyok, és immár tizenkét éve 
annak, hogy az itt élők bíz-
nak bennem, ami komoly fe-
lelősség és egyben büszke-
ség. Térségünk mára az or-
szág egyik legdinamikusab-
ban fejlődő körzetévé vált” – 
fogalmazott Tuzson Bence. 
Azért dolgozom, hogy mind-
az, ami a mindennapok jólé-
téhez szükséges, itt helyben is 
elérhető legyen – tette hozzá.

Szabó Palócz Attila
Fotó: Kovács Zsolt

„Az a célunk, hogy az oktatás 
még hatékonyabbá váljon” - 

Tuzson Bence: A jövőt építi az, 
aki iskolákat épít

Dunakeszi nem áll 
meg: 30+1 pontos vízió
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Rétvári Bence, Spiegelhalter László, Brenkus Krisztián, Drávucz Rita

Drávucz Rita személyes tapasztalatiról beszélt

Rétvári Bence, Szorcsik József, Bíró Zoltán

Befogadó játszótér épült Vácrátóton  
a Szerencsejáték Zrt. támogatásával
Folytatás a címlapról

Rétvári Bence, a Belügy-
minisztérium parlamenti 

államtitkára, a térség ország-
gyűlési képviselője a ked-
di átadáson kiemelte, a kor-
mány családbarát országot 
épít, amely nem csupán tör-
vényalkotást jelent, hanem 
azt is, hogy minden állami 
intézmény szolgálja valami-
lyen módon a családokat.

Vácrátót is egy igazi csa-
ládbarát település, amely fo-
lyamatosan bővül, az elmúlt 
időszakban bölcsőde épült, 
bővült az óvoda, a következő 
feladata pedig az iskola bőví-
tése lesz – mondta az állam-
titkár, hozzátéve, hogy más 
Pest vármegyei települések-
hez hasonlóan sok család vá-
lasztja lakóhelyéül Vácrátótot 
is kihasználva a Babaváró hi-
tel és a csok lehetőségeit.

Brenkus Krisztián, a Sze-
rencsejáték Zrt. kereske-
delmi igazgatója azt mond-
ta, a játszótér tematikájául a 
Frakk című mesét választot-
ták, amely úgy köti össze az 
idősebbeket és a gyerekeket, 
ahogy a befogadó játszóterek 
az ép és a fogyatékossággal 
élő gyerekeket és szüleiket.

A Szerencsejáték Zrt. társa-
dalmi felelősségvállalása so-
rán nemcsak a befogadó ját-
szóterek építésével, hanem 
megváltozott munkaképessé-
gű emberek foglalkoztatásá-

val is támogatni szeretné ezt 
az elfogadást – fűzte hozzá.

Elmondta azt is, hogy a be-
fogadó játszóterek a kará-
csonyi sorsjegyek bevételé-
ből jönnek létre. Köszönetet 
mondott annak az ötmillió 
vásárólnak, akik támogatták 
ezt az ügyet.

Spiegelhalter László (Fi-
desz-KDNP), Vácrátót pol-
gármestere úgy fogalma-
zott, a helyiek már örökbe fo-
gadták a játszóteret, ugyanis 
részt vettek a játékok körüli 
tereprendezésben.

Drávucz Rita, korábbi vá-
logatott vízilabdázó, a prog-
ram jószolgálati nagykövete 
elmondta, 2013-ban született 
a kislánya kétoldalú donga-
lábbal és genetikai rendelle-
nességgel, és nem képes önál-
lón járni, így személyesen ta-
pasztalták meg, milyen kihí-
vásokat rejt egy játszótér a fo-
gyatékossággal élő gyerekek 
számára. Ezért áll ki amel-
lett, hogy az épített környe-
zet elérhető és biztonságos le-
gyen mindenki számára.

Forrás: MTI

Hankó Balázs: elkészült 
a Veresegyház-Szada-Gödöllő 

elkerülőút terve

Csörög: letették az új 
szupermarket alapkövét

Elkészült a Veresegyház-
Szada-Gödöllő elkerülőút 
terve - jelentette be a kultú-
ráért és innovációért felelős 
miniszter március 25-én a 
Veresegyház és Szada közöt-
ti körforgalomnál tartott saj-
tótájékoztatón.

Ünnepélyes keretek között 
helyezték el egy új, mint-
egy 400 m²-es szupermar-
ket alapkövét szerda dél-
után Csörögön. A település 
ellátásában kiemelt jelentő-
ségű beruházás alapkőleté-
telén Rétvári Bence ország-
gyűlési képviselő, Szorcsik 
József polgármester, vala-
mint a beruházó, Bíró Zoltán 
vett részt.

Hankó Balázs tájékoztatá-
sa szerint az elkerülőút 

3+1 lépésben valósul meg: 
még idén kijelölik Veresegy-
ház és Csomád között egy az 
M3-as autópálya irányába tar-
tó új út nyomvonalát, kiszéle-
sítik a körforgalmat Veresegy-
ház és Szada között, kialakíta-
nak egy új lehajtót Gödöllőnél 
az M3-as Szada felé eső olda-
lán, negyedik lépésként pedig 
szeretnének Babatnál is egy 
lehajtót.

Csepreghy Nándor, az Épí-
tési és Közlekedési Miniszté-
rium parlamenti államtitkára 
arról beszélt, hogy az elmúlt 16 
évben több mint 2000 kilomé-
ternyi 2-szer 2 sávos út fejlesz-
tése valósult meg, amelynek 
köszönhetően mintegy 1000 
milliárd forintnyi bevétel ke-
letkezett a tranzitforgalom út-
használatából. Ez pedig meg-
adja az alapot a mellékutak fej-
lesztéséhez is - emelte ki.

Az államtitkár kutatások-
ra hivatkozva azt mondta, ha 
egy lakóhelytől 20 percen belül 
megközelíthető egy autópálya, 
akkor az emberek helyben ma-
radnak, mert gyorsan el tud-
nak jutni a munkahelyükre, 
valamint az oktatási, egészség-
ügyi intézményekbe.

Ennek megvalósulásához 
pedig meg kell szüntetni azo-
kat a szűk keresztmetszeteket, 
amelyek különösen a Budapest 
környéki agglomerációban jel-
lemzőek - mutatott rá.

Pántya József, az ÉKM út- 
és vasútépítésért felelős helyet-
tes államtitkára az elkerülőút 
részleteiről elmondta, hogy 
Veresegyház és Csomád kö-
zött egy zöldmezős átkötés fog 

megvalósulni mintegy 6,5 ki-
lométeren. A tervezés során 
az érintett településekkel és az 
ott lakókkal közösen szeretnék 
megtalálni a lehető legjobb 
megoldást - jegyezte meg.

A szadai elkerülő 1,4 kilomé-
ter hosszú szakasz lesz, amely-
nek része a Veresegyház és Sza-
da közötti körforgalom kapa-
citásfejlesztése, ezen a csomó-
ponton ugyanis naponta mint-
egy 20 ezer jármű halad át.

A gödöllői lehajtó kiviteli 
tervei már megvannak, a kö-
vetkező feladat ezzel kapcso-
latban, hogy megegyezzenek 
a nyomvonal területén lévő 
ingatlanok tulajdonosaival - 
ismertette a helyettes állam-
titkár.� Forrás: MTI

Szorcsik József polgármester 
hangsúlyozta: a fejlesztés 

fontos mérföldkő a dinamiku-
san fejlődő település életében. 
Mint fogalmazott, a lakosság 
régóta igényelte egy helyben 
elérhető, korszerű élelmiszer-
üzlet megvalósítását. A beru-
házás nemcsak a mindennapi 
ellátást könnyíti meg, hanem 
gazdasági szempontból is elő-
nyös, hiszen az iparűzési adó 
révén a település költségveté-
sét is erősíti.

A településvezető kiemelte, 
hogy a beruházó nem ismeret-
len sem az önkormányzat, sem 
a lakosság számára: korábban 
is több sikeres fejlesztésben 
működtek együtt. Hozzátet-
te, hogy a növekvő lélekszám 
és az emelkedő életszínvonal 
újabb beruházásokat tesz in-
dokolttá, a most megvalósuló 
üzlet pedig többfajta szolgálta-
tással szolgálja majd a helyiek 
igényeit.

Rétvári Bence, a Belügymi-
nisztérium parlamenti állam-
titkára, a térség országgyűlési 
képviselője ünnepi beszédében 
a község elmúlt évekbeli fejlő-
dését emelte ki. Felidézte, hogy 
Csörög korábban gyakran ne-
gatív megítélés alá esett, mára 
azonban látványos változáson 
ment keresztül. Mint mondta, 
a negatív várakozások ellené-
re sikerült a települést fejlődési 
pályára állítani.

Hangsúlyozta, hogy jelen-
tősen javult a közbiztonság is, 
amelyhez hozzájárult a térfi-
gyelő kamerarendszer kiépí-
tése és a közvilágítás fejleszté-
se. A bűnözés visszaszorításá-
ban a hatósági fellépések mel-
lett a közösségi összefogásnak 
is fontos szerepe volt.

A képviselő felsorolta az el-
múlt évek legfontosabb fejlesz-
téseit: több mint húsz utca ka-
pott szilárd burkolatot, meg-
épült a Főnix-liget sportpá-

lyával, közösségi térrel és 
színpaddal, megújult az egész-
ségház és az óvoda udvara, va-
lamint járdafelújítások is tör-
téntek. Kiemelte a Máltai Sze-
retetszolgálat felzárkózást se-
gítő programjának szerepét 
is, amely jelentős támogatást 
nyújtott a helyi közösség meg-
erősítésében.

A felszólalók egyetértettek 
abban, hogy Csörög egyértel-
műen fejlődési pályára állt, 
amit az egymást követő beru-
házások és közösségi fejleszté-
sek is bizonyítanak. Az új szu-
permarket építése szervesen il-
leszkedik ebbe a folyamatba, 
tovább javítva a helyben élők 
életminőségét.

Az alapkőletétel így nem 
csupán egy építkezés kezde-
tét jelenti, hanem újabb lépést 
a település hosszú távú fejlődé-
se felé.

(Vetési)
Fotó: KesziPress
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Dr. Bognár László: „Ígérgetés 
helyett kristálytiszta jövőképpel 

állunk a választások elé!”

Korábban a Magyar Igazság és Élet Párt-
ja (MIÉP) alelnöke volt. Vallja, hogy a 

Mi Hazánk Mozgalom méltó módon képvi-
seli a nemzeti értékrendet tovább vivőpoliti-
kai irányvonalat. Politikai pályafutása során 
két ciklusban is országgyűlési képviselőként 
szolgált: előbb a MDF, majd a MIÉP színe-
iben. 1994-ben Göd város polgármesteré-
vé választották. Kiemelten fontos számára a 
térség életét befolyásoló ipari beruházások, 
többek között a gödi Samsung gyár felügye-
lete és ellenőrzése.

Dr. Bognár László: „Ígérgetés helyett kris-
tálytiszta jövőképpel állunk a választások elé! 
A rossz tapasztalat, a zsákbamacska és a kris-
tálytiszta jövőkép között kell választaniuk a 
magyar embereknek a 2026-os választáso-
kon. Sárdobálás és politikai iszapbirkózás he-
lyett a Mi Hazánk átfogó programot kínál a 
magyar embereknek, amellyel elhozhatjuk 
hazánk új aranykorát.

Paradigmaváltásra van szükség minden te-
rületen egy boldogabb, sikeresebb és gyara-

podóbb Magyarországért. Ezért fejlesztet-
tük tovább a Virradat Programot, amelyben 
konkrét elképzeléseinket mutatjuk be ha-
zánk, az ezer éves Magyarország felvirágoz-
tatására. A programunkhoz internetes felü-
leteinken, vagy személyesen aláírásgyűjtő 
pultjainknál juthatnak hozzá. Kérem, hogy 
támogasson szavazatával április 12-én!” – ol-
vasható a Mi Hazánk Mozgalom közlemé-
nyében.

Dr. Bognár László, a Mi Hazánk Mozga-
lom helyi képviselőjelöltje négy gyer-
mek édesapja és négy unoka nagyap-
ja, több évtizedes politikai és oktatási 
tapasztalattal rendelkezik. Neveléstör-
ténetből doktorált „summa cum laude” 
minősítéssel az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetemen. 

Ellenőrizze a választáshoz 
szükséges okmányai érvényességét!

Érdemes már most ellenőriz-
ni a személyi okmányok lejá-
rati idejét, hiszen az április 
12-ei országgyűlési választá-
son voksolni kizárólag a vá-
lasztás napján is érvényes 
okmányokkal lehetséges.

Az április 12-i választáso-
kon a választópolgárok-

nak érvényes személyazono-
sító igazolvánnyal, útlevéllel 
vagy vezetői engedéllyel kell 
igazolniuk személyazonossá-
gukat. Fontos változás, hogy 
a lakcímkártya nem feltétele a 
szavazásnak. Lejárt okmán�-
nyal nem lehet szavazni. Fon-
tos, hogy a személyi igazolvány 
és a jogosítvány is az igénylés-
től számított 8 nap alatt ké-

szül el, ezért az új okmányt ja-
vasolt legkésőbb a húsvéti ün-
nep előtt, április 2-ig igényel-
ni, hogy az biztosan átvehe-
tő legyen a választás előtt. Az 
útlevél esetén magasabb ille-
ték befizetése mellett lehető-
ség van sürgősségi vagy azon-
nali (24 órán belüli) okmány-
igénylésre is.

Aki a választás előtt vál-
toztatna lakócímet, nem ér-
demes az utolsó pillanatra 
hagyni a bejelentést. Ha az új 
lakcímet április 10-én, pénte-
ken 9 óra előtt rögzíti a kor-
mányablak a nyilvántartás-
ban, már az új lakcímének 
megfelelő szavazókörben ad-
hatja le a voksát. Viszont aki 
aznap 9 óra után jelenti be a 
lakcímváltozást, az még a ko-

rábbi címe szerinti szavazó-
körben szavazhat.

A legtöbb kormányablak a 
választás hétvégéjén, április 11-
én szombaton, és 12-én vasár-
nap is nyitva lesz, így ha a vok-
solás napján valakinek sem-
milyen érvényes személyazo-
nosító igazolványa nincs, ide-
iglenes személyi igazolványt 
igényelhet, amivel lehetséges 
a szavazás. Ezeken a napokon 
kizárólag személyi okmányok-
kal kapcsolatos ügyintézésre és 
a lakcímkártya pótlására lesz 
lehetőség. Fontos, hogy a fel-
merülő igazgatási szolgáltatási 
díjakat kizárólag bankkártyá-
val lehet megfizetni. 

Kiadó: Közigazgatási 
és Területfejlesztési 

Minisztérium
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Beszédes Henrietta műsorvezető és Barsi klára családspecialista

„Nem minden figyelemzavar, 
amit annak hívunk” 

Szakértő figyelmeztet: gyerekek ezrei 
kaphatnak téves címkét Magyarországon

Ma már szinte nincs olyan 
család, ahol ne hangzott 

volna el legalább egyszer, hogy 
„nem figyel a gyerek”, „nem le-
het vele bírni”, vagy „valami 
nincs rendben vele”. Az ilyen 
mondatok sokszor egy pedagó-
gusi jelzés után jelennek meg, 
amit a szülők – érthető módon 
– komolyan vesznek. Innen pe-
dig már csak egy lépés a gyanú, 
majd a címke.

Az Anyasztori podcast friss 
epizódjában Beszédes Henriet-
ta műsorvezető és Barsi Klára 
családspecialista arról beszél-
getnek, hogy ezek a helyzetek 
gyakran félreértésekből indul-
nak. „A pedagógus egy adott 
helyzetet lát, egy adott órán. A 
szülő viszont az egész gyereket 
ismeri. Ez a kettő nem ugyan-
az” – fogalmaz a szakértő.

A beszélgetésben elhangzik: 
egy gyerek viselkedése sok-
szor nem rendellenességet, ha-
nem reakciót tükröz. Reakci-
ót arra, hogy nem érti a felada-
tot, nem érdekli az adott tevé-
kenység, vagy egyszerűen más 
tempóban működik. „Nagyon 
sokszor nem az a kérdés, hogy 
a gyerek miért nem figyel, ha-
nem az, hogy miért kellene 
arra figyelnie, ami számára 
nem érthető vagy nem kapcso-
lódik hozzá” – hangzik el az 
epizódban.

A probléma ott kezdődik, 
amikor ezekből a helyzetek-
ből gyors következtetések szü-
letnek. Egy-egy rövid megfi-
gyelés után elindulhat egy fo-
lyamat, amelynek a végén már 
szakvélemények, fejlesztések 
vagy akár gyógyszeres javas-

latok állnak. „Egy pillanatnyi 
állapotból könnyen lesz egy 
többoldalas leírás, ami aztán 
hosszú időre meghatározza a 
gyerek megítélését” – mondja 
Barsi Klára.

A podcast egyik legerősebb 
állítása, hogy a gyerek viselke-
dése gyakran a környezet álla-
potát tükrözi. Egy feszült, túl-
terhelt mindennapokkal mű-
ködő családban a gyerek is 
könnyebben válik nyugtalan-
ná, szétszórttá vagy éppen ke-
zelhetetlenné. „A gyerek ál-
lapota nagyon sokszor a szü-
lő állapotát mutatja meg” – fo-
galmaz a szakértő, hozzátéve: 
ez nem hibáztatás, hanem egy 
fontos felismerés.

A beszélgetésből az is kide-
rül, hogy a megoldás nem a 
szigorításban vagy a büntetés-

ben rejlik. Sokkal inkább ab-
ban, hogy a szülő képes-e va-
lódi figyelmet adni a gyereké-
nek. Nem formálisan, nem fél 
szemmel a telefonra nézve, ha-
nem jelenléttel. „Ha a gyerek 
azt érzi, hogy figyelnek rá, ő 
maga is képes lesz figyelni” – 
hangzik el.

A szakértő szerint már az is 
jelentős változást hozhat, ha a 
szülő időt szán arra, hogy va-
lóban megfigyelje a saját gye-

rekét, és ne csak mások véle-
ményére támaszkodjon. Sok 
esetben ilyenkor derül ki, hogy 
a gyerek hosszú ideig képes el-
mélyülten játszani, koncent-
rálni, csak nem abban a hely-
zetben, ahol ezt elvárják tőle.

Az epizódban szó esik a di-
gitális eszközök hatásáról is, 
de nem tiltásként jelenik meg, 
hanem egyensúlyként. A hang-
súly azon van, hogy a gyerek 
életében legyen jelen a valódi 

élmény, a mozgás, a közös já-
ték és a kapcsolódás.

Az Anyasztori podcast 
(amely korábban a TV2 mű-
soraként is ismert volt) ezút-
tal egy olyan témát hoz felszín-
re, amely szinte minden csalá-
dot érint. 

A teljes beszélgetés itt hall-
gatható meg.

youtube.com/ watch?v=l4o 
LFWKnnrw&t=1887s

Huszák-Nemes Zsuzsanna

Egyre több gyerekre mondják ki: figyelemzavaros, ADHD-s, „problémás”. A szülők pedig pá-
nikba esnek, és gyakran azonnal elfogadják a diagnózist. De mi van akkor, ha sok esetben 
nem a gyerekkel van a gond? Az Anyasztori podcast legújabb epizódja egy olyan kérdést tesz 
fel, amely sokakat érint, de kevesen merik kimondani.

A gödi Vasvári Lili a Nemzeti Sport híradó műsorvezetője

A Dunakanyarban, Gödön 
nőtt fel az ifjú televíziós

Vasvári Lili a Nemzeti Sporthír-
adó műsorvezetője. Kíváncsisá-
gát, céltudatosságát és kitar-
tását annak tudja be, hogy kis-
korában szinte minden sport-
ágat kipróbált, ami szembe 
jött vele: karatézott, kosár-
labdázott, atletizált, néptán-
colt, jazzbalettezett, végül iga-
zi dunai gyerekként a kajakozás 
mellett tette le a voksát – leg-
nagyobb eredménye az ifi or-
szágos bajnoki ezüstérem, a 
Gödi SE színeiben. Lelkes tag-
ja volt a gödi Gézengúzok Szín-
játszó Csoportnak, előadása-
ik során szokott hozzá a mások 
előtt való szerepléshez. Később 
cheerleaderként kétszeres fel-
nőtt magyar bajnok lett, de kor-
mányosként segítette a helyi 
sárkányhajósok edzését is. 

Szülei is újságírók, kommu-
nikációs szakemberek, így 

volt lehetősége betekinteni a 
szakma kevésbé ismert olda-
laiba is.

Egészen kicsi korában el-
határozta, hogy sportújságíró 
lesz, miután elvégzi a Testne-
velési Egyetemet. Céltudato-
san felvételizett a váci Madách 
gimnázium sportosztályába, 
középiskolai tanulmányait vé-
gül a magyar-történelem sza-
kos osztályban fejezte be. Köz-
ben heti kilenc kajakedzésre 
járt, amivel csak a TF-re való 
felvételi időszakában hagyott 
fel. Az osztatlan tanári szak 
végzése közben érte a világjár-
vány. Az online oktatás idején 
jött egy lehetőség, ösztöndíjjal 
tanulhatta meg a televíziós új-
ságírás alapjait. A szárnyait a 
Magyar Kajak-Kenu Szövetség 

felkérésére kezdte bontogatni 
egy 18 részes videósorozattal 
„Úton Szeged felé” címmel, 
melyben a VB-re készülő fi-
atalokkal készített interjút. 
Több szezonon át erősítette a 
Magyar Snowboard Szövetség 
kommunikációs csapatát. Éve-
ken át önkéntesen segítette a 
Magyar Olimpiai Bizottság és 
a Magyar Olimpiai Akadémia 
munkáját, utóbbit képviselve 
járt Görögországban, Olüm-
piában a nemzetközi akadé-
mia fiatal olimpiai nagyköve-
teknek szervezett szemináriu-
mán. Közben négy éven át ok-
tatott táncot és úszást gyere-
keknek, utóbbit a TFSE mellett 
Gödön is. 

2024-ben, a párizsi olim-
pia évében hívták a Nemze-
ti Sporthíradó szerkesztősé-
gébe dolgozni. Szerkesztő-ri-

porterként kezdte a pályafutá-
sát, kilenc hónap múlva pedig 
már stúdiógyakorlatokon ta-
lálta magát. Alig egy évvel az-
után, hogy átlépte a televízió 
küszöbét, műsorvezetőként 
debütált, először csak az M1-
en, 2025 nyarán már az M4 
sportcsatornán is találkozhat-
tak vele a nézők. Vegyes be-
osztásban dolgozik, szerkesz-
tő riporterként anyagokat, in-
terjúkat is készít.

Szabadidejében a Magyar 
Cheer Szövetség felkérésére 
dolgozik a sportág hazai nép-
szerűsítésén. Emellett a ter-
mészetben űzhető aktivitáso-
kat részesíti előnyben: kirán-
dul, görkorcsolyázik, úszik, 
lovagolni tanul, és újra nyit 
a kajakozás felé - és mindezt 
legfőképp a Dunakanyarban...

(B. Szentmártoni)

Születésnapi programok 
a Kincsem Udvarházban

– Kincsem születésnapján 
a hetedikes gödi gyerekeket 
hívtuk el, akik helytörténé-
szek vezetésével ismerkedhet-
tek meg a csodakanca párat-
lan életútjával. Idén, élve a le-
hetőséggel, négy osztály lá-
togatott el hozzánk. Szokás 
szerint megkoszorúztuk Kin-
csem szobrát is, Tóth Béla és 
Tóth Dávid alkotását. A meg-
emlékezésre meghívtuk Kam-
merer Zoltán polgármestert 

és Tuzson Bence országgyűlé-
si képviselőt is, akik örömmel 
jöttek el és helyezték el a virá-
gokat a szobor talapzatánál – 
mondta el Balogh Péter Dá-
vid, a Gödi Művházért is fe-
lelős Kulturális és Médiamű-
hely Kft. ügyvezetője. Hoz-
zátette: az állandó kiállítás 
szerdánként és péntekenként 
nyitva áll a látogatók előtt – 
írja VPK, a Gödi Körkép ápri-
lisi lapszámában.

Idén 152 éve, 1874. márci-
us 17-én született Kincsem, 
a verhetetlen csodakanca. 
Egyéves korában érkezett 
Gödre, ahol megkezdődött a 
felkészítése a versenyekre. 
Hesp Róbert kezei alá került, 
együttműködésük példa nél-
küli: Kincsem 54 futamnál 
állt rajthoz, és egyszer sem 
tudták legyőzni a verseny-
társai. 
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A német testvérváros támogatását Furucz Angelika (középen) 
közvetítette, melyet személyesen adott át Vácon

A nemzetközi fesztivál szervezője, Kis Domonkos Márk, és a két fővédnök: Vitályos Eszter és Rétvári Bence

Donaueschingen ismét 
Vácon segít: újabb 
óvodát támogattak

Újabb négy ellenőrzés a Samsunggal kapcsolatban

A költészet napja 
Ingyenes tárlatvezetés és zenés 

versfüzér a Pesti Vigadóban

Újabb szép példáját láthattuk a testvérvárosi összefogásnak 
Vácon: a Dunakanyar Szíve Egyesület közreműködésével jel-
képesen átadásra került az a 300 eurós támogatás, amelyet 
immár két éve minden esztendőben egy-egy váci gyermekin-
tézmény számára ajánl fel a település német testvérvárosa, 
Donaueschingen.

Már áprilisban újra ellenőrzik a talajvíz állapotát Gödön. Ismét 
videóval jelentkezett az önkormányzat. Mintavételt ígérnek 
a városháza szóvivője által. Balogh Péter Dávid arról beszél, 
hogy már áprilisban mérni fognak, hogy azt további három kö-
vesse. Kéthavonta vesznek mintát, majd ellenőrzik az értéke-
ket – írja a hellogod.hu.

A költészet napja - Ingyenes 
tárlatvezetés és zenés vers-
füzér a Pesti Vigadóban

A jó hírt a Kisvác-
Középvárosi Óvoda ve-

zetője és dolgozói egy érte-
kezleten hallhatták meg, ahol 
személyesen is jelen volt a tá-
mogatást közvetítő küldött-
ség képviseletében Furucz 
Angelika, akit Kovács Ágnes 
köszöntött, és háláját fejezte 
ki a segítségért.

A támogatás azonban itt 
nem áll meg: az összeget ki-
egészítik a nemrég megszűnt 
Váci Napló Online tulajdo-

nosai, valamint a Dunaka-
nyar Szíve Egyesület is. En-
nek köszönhetően az óvoda 
játékokat és fejlesztő eszkö-
zöket szerezhet be, amelyek 
a gyermekek mindennapjait 
gazdagítják majd.

Ez az együttműködés nem-
csak anyagi támogatást je-
lent, hanem élő kapcso-
latot is a két város, Vác és 
Donaueschingen között.

Furucz Anita

Az MMA Művészetelméle-
ti és Módszertani Kutató-

intézetének MTI-hez kedden 
eljuttatott közleményében ki-
emelik, hogy a Pesti Vigadó-
ban május 10-ig látogatható az 
Essentia Artis, a Magyar Mű-
vészeti Akadémia 2025-ben 
végzett művészeti ösztöndíja-
sainak kiállítása és program-
sorozata.

Az eseményen az építészet, a 
film- és fotóművészet, az ipar- 
és tervezőművészet, a képző-
művészet, a népművészet, a 
színház, a zene, az irodalom 
és a művészetelmélet területén 
tevékenykedő alkotók mutat-
koznak be.

Április 11-én 16 órától Fó-
kuszban a népművészet cím-
mel Józsa Judit tart kurátori 
tárlatvezetést, amelyen rámu-
tat a kiállításon látható mű-
vészeti ágak sokszínűségére, a 
gazdag anyaghasználatra, a sa-
játos stílusjegyekre - olvasható 
a közleményben.

Mint fogalmaznak, szom-
baton 18 órától versek, dal-
lamok és gondolatok forrnak 
össze egy előadásban. Kisfa-

ludy Zsófia színművész kor-
társ versösszeállításának alap-
ját a Kálvin Kiadó gondozásá-
ban megjelent Reménytövis - 
Kortárs keresztény versantoló-
gia adja.

Az előadás kiemeli a kötet 
legfontosabb műveit, valamint 
Barkó Laura megzenésítésé-
vel, citera- és ukulelekísérettel, 
effekthangszerek segítségé-
vel hozza közelebb őket a hall-
gatósághoz. Az esten hallha-
tók lesznek Lackfi János, Me-
zey Katalin, Kányádi Sándor, 
Buda Ferenc, Kiss Judit Ágnes, 
Szabó T. Anna és Fabiny Ta-
más versei - hol prózában, hol 
énekelve.

Az előadás előtt a versan-
tológia bemutatóját tartják. 
A beszélgetésen részt vesz 
Steinbach József püspök, a Ma-
gyarországi Református Egy-
ház Zsinatának lelkészi elnö-
ke, Iancu Laura költő, író, a 
Magyar Művészeti Akadémia 
rendes tagja és Kisfaludy Zsó-
fia színművész.

A programok ingyenesek, de 
regisztrációhoz kötöttek. To-
vábbi információ és regiszt-
ráció a programokra a https://
essentiaartis.com/programok 
linken érhető el.

Július elején ismét a Dunakanyarba 
várja a látogatókat a VéNégy 

Fesztivál és Színházi Találkozó
A VéNégy Fesztivál és Szín-
házi Találkozó egykor egy 
baráti közösség találkozó-
jaként indult, az évek során 
azonban a Dunakanyar egyik 
legjelentősebb nyári esemé-
nyévé nőtte ki magát - hang-
súlyozta Rétvári Bence, a 
rendezvény egyik fővédnö-
ke a július 1. és 4. között a 
Dunakanyarban megvalósuló 
fesztivált beharangozó buda-
pesti sajtótájékoztatón.

A Belügyminisztérium par-
lamenti államtitkára, 

Vác és környéke országgyűlé-
si képviselője kiemelte: a fesz-
tivál sokszínűsége lehetővé te-
szi, hogy mindenki megtalálja 
a saját programját. "Aki nagy-
koncertekre vágyik, megtalál-
ja, aki kisebb eseményeket ke-
res, azt is" - fogalmazott, hoz-
zátéve, hogy a V4 országok 
színházi produkcióit is megis-
merhetik a látogatók.

Rétvári Bence hangsúlyoz-
ta a fesztivál családbarát jelle-
gét is. Mint mondta, a progra-
mokkal a szervezők a családo-
sokat is megszólítják, hiszen a 
gyerekeket is számos előadás 
és egyéb játékos elfoglaltság 
várja.

"Ezen a fesztiválon négy or-
szág kultúrája találkozik, talán 
ezért is ennyire népszerű. A lá-
togatók a V4 országok zenéjé-
be, színházi kínálatába és ku-
lináris élményeibe is bepillan-
tást nyerhetnek" - hangsúlyoz-
ta Rétvári Bence.

Vitályos Eszter kormányszó-
vivő, a fesztivál másik fővéd-
nöke, Pilis-Dunakanyar térsé-
gének országgyűlési képviselő-
je szintén felhívta a figyelmet 
arra, hogy évről évre nő az ér-
deklődés a rendezvény iránt.

Mint mondta, tavaly mint-
egy 12 ezer látogató vett részt 
a fesztiválon, és a tapasztalatok 
szerint egyre többen látogat-
nak el akár a teljes programso-
rozatra. Rámutatott arra, hogy 
a rendezvény egy erős közös-
ségépítő szerepet is betölt a tér-
ségben.

Hozzátette: a növekvő láto-
gatószám kihívásokat is jelent 
- például a parkolás és az infra-
struktúra terén -, ezek kezelé-
se folyamatos feladat a szerve-
zők és a térség számára. Kifej-
tette azt is, hogy a családbarát 
szemléletű fesztivál szervezői 
nemcsak a gyermekes csalá-
dokra, hanem a háziállatokkal 
érkezőkre is gondolnak.

Kis Domonkos Márk feszti-
váligazgató kiemelte:

a rendezvény célja, hogy a 
könnyűzenei programok mel-
lett a színház világát is köze-
lebb hozza a látogatókhoz, és 
hosszú távon színházba járó 
közönséget neveljen.

Elmondta, hogy a fesztivált 
az Art-Színtér Tikk-Takk… 
bumm! című előadása nyitja 
majd Dicső Dániel rendezésé-
ben, a főszerepben a Jászai Ma-
ri-díjas Ember Márkkal. Jona-
than Larson önéletrajzi ihleté-
sű musicaljét korábban a New 
York-i Broadwayn is bemutat-
ták.

A fesztiválon a visegrádi or-
szágokból érkező társulatok 
között bemutatkozik a szlovák 
Divadlo P. O. Hviezdoslava, 
amelynek Generation Z: 
Zombies című előadása a fiatal 
férfiak identitáskeresését vizs-

gálja. A cseh Lenka Vagnerová 
& Company Mystical Self című 
produkciója az önismeret kér-
déseit járja körül, míg a len-
gyel Krakowski Teatr Tanca 
Checkmate! című előadása 
társadalmi problémákat jele-
nít meg - részletezte a feszti-
váligazgató.

Kis Domonkos Márk hang-
súlyozta: idén is folytatják a 
színházjegyakciót, amelynek 
keretében a kedvezményes 
színházjegyet váltó nézők az 
előadás után a fesztivál további 
programját, így az esti koncer-
teket is látogathatják. Elmond-
ta, hogy tavaly mintegy 12 ezer 
látogató vett részt az esemé-
nyen, és több előadás is telthá-
zas volt.

Mint mondta, idén is nagy 
hangsúlyt fektetnek a nap-
pali programokra és a csalá-
dokra: a Gyerekbirodalom-
ban bábszínház, meseprog-
ramok és kézműves foglalko-
zások várják a gyerekeket. A 
fesztivál kínálatában sport-
programok, közösségi aktivi-
tások és kreatív workshopok 
is szerepelnek.

A hagyományoknak meg-
felelően utcaszínházi produk-
ciók is színesítik majd a prog-
ramot: a különböző országok-

ból érkező társulatok tűz- és 
fényshow-val, gólyalábas elő-
adásokkal és légtánccal lép-
nek fel.

Különleges élményt kínál 
majd a VR színház, ahol a lá-
togatók különböző történelmi 
és földrajzi helyszíneket jár-
hatnak be virtuálisan. A fesz-
tivál egyik látványos program-
eleme lesz az is, hogy - regiszt-
rációhoz kötötten - a résztve-
vők a Duna alatt húzódó ala-
gutat is bejárhatják

- emelte ki a fesztiváligazga-
tó.

Kitért arra is, hogy a feszti-
vál részeként négy színpadon 
több mint negyven koncert 
várja a közönséget. Fellép má-
sok mellett a francia Nouvelle 
Vague, valamint a Bagossy 
Brothers Company, az Elefánt, 
a Parno Graszt és az Anima 
Sound System.

Kis Domonkos Márk szólt 
arról is, hogy a rendezvényhez 
kapcsolódva elkészült egy, az 
elmúlt több mint egy évtizedet 
bemutató fotóalbum, amely a 
fesztivál történetét és közössé-
gi élményeit foglalja össze.

A fesztivállal kapcsolat-
ban további információ a 
venegyfesztival.hu oldalon ta-
lálható.

Az internetes portál tájé-
koztatása szerint: „Az ön-

kormányzat az elmúlt negyed-
évben már több rövid videó-
ban tájékoztatta a gödieket a 
mintavételek eredményéről. 
Ahogy fogalmaznak: a Sam-
sunggal kapcsolatos összete-
vőknél nem mértek az egész-
ségügyi határértéket meghala-
dó értéket.

Azt is rendszeresen hang-
súlyozzák, hogy ezek a mé-

rések akkreditáltak. Köz-
ben lapinformáció sze-
rint a Samsung körülbelül 
30 hektárt akar megvásá-
rolni 4,2 milliárd forintért 
az üzeme és a lakóterüle-
tek közötti sávban, amely-
re napelemparkot, parkolót 
és véderdőt telepíthet. Er-
ről egyébként a god.hu-n ta-
valy decemberben olvasható 
volt egy pályázati felhívás” – 
adta hírül a hellogod.hu.
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Dióssi Csaba polgármester Dunakeszi aktív közössége nevében vehette át az országos elismerést

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

KÖZÉLETI ÚJSÁG
Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 
Vetési Imre

Szerkesztőség: 
2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 
www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László 
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:  
Délkelet-Press Kft. 

5600 Békéscsaba, 

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben: 
a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  
a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-
toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 
vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  
A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!

     

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT
INGYENES PRÓBAHORDÁS

• Egyénre szabott ellátás

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
Göd, Kincsem Park   
Tel.: 06 (70) 317 6881   •  E-mail: god@widex.hu

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET? 

Aktív Település Díjat kapott Dunakeszi
Dunakeszi nem csupán szlo-
genekben hirdeti a család-
barát szemléletet, hanem a 
mindennapok gyakorlatába 
is átültette az aktív életmó-
dot. A település mára a ré-
gió egyik legsportosabb köz-
pontjává vált. Ezt országo-
san is elismerik, ezért ve-
hetett Aktív Település Díjat 
Dióssi Csaba polgármester 
a minap a Sportok Hazában.

A siker nem a véletlen műve: 
Dunakeszi Város Önkor-

mányzata a hosszú távú kon-
cepcióiban és a 2024–2029-
es Gazdasági Programjában 
is rögzítette a lakossági sport 
és az egészséges életmód tá-
mogatását. A döntéshozatal-
ban egy dedikált, 5 fős Sport- 
és Ifjúságvédelmi Tanácsnok-
ság segíti a munkát, amely 
havi rendszerességgel ülésezik, 
hogy a helyi sportegyesületek 
és polgárok igényeit becsator-
názza a városvezetés felé. 

Az elmúlt öt év 
infrastrukturális 
robbanást hozott 

a városban:  

• Csarnokok és uszoda: Meg-
épült a Magyarság Sportcsar-
nok, egy modern kézilabda 
edzőcsarnok, és állami beru-
házásban elkészült az új városi 
uszoda is.  

• Szabadtéri élmények: Vá-
rosszerte street fitness parko-
kat telepítettek (pl. Malom-
árok, Széchenyi iskola), meg-
újultak a futókörök, és 2025 óta 
egy új kerékpáros pumpapálya 
is gazdagítja a kínálatot.  

• Két keréken: A kerékpár-
út-hálózat folyamatos bővítése 
(EuroVelo, Fő út déli szakasza, 
Klapka utca, ipari park) nem-
csak a szabadidősportot, ha-
nem a fenntartható munkába 
járást is szolgálja.  

Programok minden 
generációnak

A „vas és beton” mellett a kö-
zösségi tartalom az, ami iga-

zán élővé teszi a várost. A Moz-
dulj Dunakeszi! programsoro-
zat keretében nyaranta három 
hónapon át ingyenes szabadté-
ri fitneszedzések várják a lakó-
kat. A népszerű FutaKeszi futó-
verseny pedig már 12. alkalom-
mal mozgatja meg a családi és 
diákmezőnyöket.  

Külön említést érdemel a 
Városi Sportegyesület Duna-
keszi (VSD), amely 26 szak-

osztályával és 2500 tagjával a 
tömegsport igazi bástyája.

A város tehát nemcsak vár-
ja a sportolni vágyókat, ha-
nem aktívan tesz is azért, 
hogy a mozgás a mindenna-
pok természetes részévé vál-
jon minden dunakeszi lakos 
számára.

Szeredi Helga
Fotó: Kovács Zsolt

APRÓHIRDETÉS
• �Bunda felvásárlás, ingyenes kiszállás-

sal. 0630/730-9473


